

A DÉL SPORTJA

NAPI MELLÉKLETEK

Kedd **GYÓGY-ÍR**
Szerda **LÉGYOTT**
Csütörtök **BIZALMASAN**
Péntek **DÉLMADÁR**
Szombat **SZIESZTA**

SZERKESZTI: SÜLI RÓBERT ■ 2006. MÁJUS 22.

WWW.DELMAGYAR.HU

Nem változott a sorrend: tizenötödször is bajnok a Veszprém

Álom maradt a nagy szegedi aranyálom

Az MKB Veszprém csapata nyerte a férfi kézilabda-bajnokságot, miután a mindent eldöntő összecsapáson 27-19-re diadalmasodott a Szeged ellen.

– Az idén nagyon óvatosak a veszprémiak, hiszen tavaly a bajnoki címet eldöntő mérkőzésre feldíszítették a csarnokot. Most meg sem mi cicoma – állapította meg Ilyés Ferenc, a Pick Szeged válogatott átlövője. Egy biztos: a bajnoki címvédő hírből sem látszott annyira magabiztosnak, és ezt legjobban az arcokról lehetett leolvasni.

– Elhoztam a 28-as mezemet, ha nálam volt, mindig szerencsével járt. Nem veszem fel, de egészen biztosan gyűrogetem – mondta Ujhelyi István, a Pick Szeged társadalmi elnöke. Ha már ott tartunk, hogy ki mit hozott el Szegedről Veszprémbe, akkor feltétlenül meg kell említeni Rea Attilát, akit az interneten „megtalált” Magyarádi Péter, a bajnok gazdasági és társadalmi elnöke: „Ha már engem a Pick pr-bohócának nevezett az elnök úr, akkor a mérkőzés alatt felteszem a csörgőspikámat, hogy bizonyított legyen az állítás” – mondta sértődötten a lelkes reklámszervező.

Visszafogott hazaiak

„Azt hallottuk, hogy az átlövőinkre ügyel a Veszprém, ezért Andjelkovics előtt lehet több gólszerzési lehetőség” – mondta közvetlenül a mérkőzés előtt Kovács Péter. Ez a találkozó elején nemigen tükröződött a hazaiak játékán. Annál inkább kitűnt, hogy mennyire figyelnek védekezésben Lapcsevicsék. Sajnos Maticsot lelkileg megviselte a csütörtöki kézsérülése: előbb kihagyta a büntetőt 1-0-as hazai vezetésnél, majd ziccerben Soldt találta el. Éppen ennyire fel-tűnő volt a másik oldalon Buday aktivitása, aki talán még a társai között is a legoldottabb volt.

Kevés gól

– Itt aztán nem sok gólt látunk – állapította meg egy néző negyedóra elteltével, amikor mindössze tízszer zörgött csupán a két kapuban a háló. A 18. percben a Pick bebizonyította, hogy emberhátrányban is tud játszani, hiszen Ilyésnek sikerült egyre, 6-5-re csökkentenie a hátrányt. A folytatásban azonban ismét érthetetlen kapkodás lett úrrá a szegediekben, aminek zsinórban három gól lett az eredménye, és a Veszprém máris négy góllal (9-5) vezetett. Egyet be kellett látni: Sola jobb formában volt, másrészt pedig a jól szervezett veszprémi védelem feltérzése kemény diónak számított, amire a legtöbbször nem is voltak képesek Andjelkovicsék. Hiába kért időt, hiába küldött be friss erőket Kovács edző, a csapat nem tudta azt a teljesítményt megismételni, amivel három nappal korábban meglepte ellenfelét. Ilyés Ferenc 24. percben szerzett harmadik találatát éppen jókor jött, hiszen már



Perunicsicsnek (labdával) is meggyűlt a baja a veszprémi védelemmel

Fotók: Karnok Csaba

Értékelés

Zdravko Zovko: – A döntő mind az öt mérkőzésre magas színvonalú küzdelmet hozott. A csütörtöki fiaskónk után elbeszélgettünk a játékosokkal és ennek tulajdonítható ez az összeszedett játék. Azért tudtuk mi feltenni az íre a pontot, mert szinte hibátlanul működött a védekezésünk. Nagyon boldog vagyok, hogy velem zsinórban ötödöszer lett a Veszprém bajnok. Most már csak a kupagyőzelműnk kell megismételniünk.

Kovács Péter: Érdemes lenne megvizsgálni, hogy három nap különbséggel miként lehet két csapat között húsz gól különbség. Az biztos, hogy a Veszprém összefogottan, koncentráltan játszott. Mi pedig mindezeknek az eredmények híján voltunk. Ráadásul hiányzott a koncentrátság is.

Mezei Richárd csapatkapitány: – Sajnos az elején elkapkodtuk a helyteinket. Egyszerűen támadásban nem tudtunk mit kezdeni a Veszprém határozott védekezésével.

BAJNOKI DÖNTŐ

MKB VESZPRÉM PICK SZEGED 27-19 (11-8)

MTD férfi kézilabda bajnoki döntő, ötödik mérkőzés. Veszprém, 3000 néző. Vezetete: Dobrovits, Tájok.

Veszprém: SOLA – Tombor 1, GÁL 5, LAPCSEVICS 1, LUSNYIKOV 1, Buday 2, Pásztor 1. **Csere:** Tatai (kapus), Perez 1, LAZAROV 6 (2), IVÁNCSIK 7 (3), Myrhol 1, Eklemovics 1. **Edző:** Zdravko Zovko.

Pick Szeged: PULJEZEVICS – Bendó 1 (1), Krivokapics 3 (2), Andjelkovics, Mezei 3, ILYÉS 4, Matics 2. **Csere:** Sente (kapus), Djurkovics, Perunicsics 3, Vadkerti, Berta 2, Lendvay 1, Bakos. **Edző:** Kovács Péter.

Kiállítások: 10, ill. 10 perc. **Hétméteresek:** 5/5, ill. 5/3.

Az eredmény alakulása, 9. perc: 2-2, 18. p.: 6-5, 23. p.: 11-5, 34. p.: 14-8, 52. p.: 24-15, 56. p.: 27-16.

A három győzelemig tartó párharc végeredménye: 3:2 a Veszprém javára

Csodák nincsenek

– Mivel csodák nincsenek, ezért ezt a mérkőzést már megnyerte a Veszprém – állapította meg a az m1 feliratozója. És az első hazai támadás igazolta is az alkalmi jóslását, hiszen Gál Gyula négyre növelte az előnyt. Rosszkor jött Nyári Sándor, a volt Medikémia bajnok röplabdacsapatának trénera, aki Méhes Gáborral érkezett a második félidőre a sajtóhelyre, hiszen zsinórban három gólt szerzett a hazai gárda. Gál is bemutatgatta a háta mögül eleresztett lövését. A másik oldalon ismét kimaradt helyzetek bizonyították, hogy nem tud a csütörtöki fordulatszámra felpörögni a Pick. Még az emberelőnyös helyzet-

ket sem tudta értékesíteni a vendégcsapat. Pedig a hazaiak nem csináltak mást, mint időben kiléptek a szegedi átlövőkre, akiket ugyanakkor nem tudtak pótolni a szélsők és a beálló. Ez a másik oldalon is részben igaz volt, a Veszprémben azonban volt egy Gál Gyula, aki a 39. percben már az ötödik gólját jegyezte. A balszélső Iváncsik pedig négy találatnál tartott. Fokozatosan padlóra került a Pick Szeged. A második félidőben negyedóra alatt mindössze hat gólt lőttek Andjelkovicsék, amiből kettő hétméteresből született. De annak is örülhettünk, hogy legalább Krivokapics abban nem hibázott. Ettől kezdve a hazai drukkerok a „Bajnokcsapat”-ot skandálták, és joggal, hiszen a szegediek teljesítménye szinte megegyezett a három győzelemig tartó bajnoki döntő első,

veszprémi összecsapásával. Meg voltak babonázva a szegedi kézilabdások: kapufákat lőttek, rossz passzokat adtak. Amíg három nappal korábban csapatként játszottak, most mindent birkózva, egyénileg akartak megoldani.

Perunicsics újabb pirosa

Csak tetézte a bajt Perunicsics, aki véletlenül eltalálta Eklemovics arcát, amiért két perc járt neki, de a volt háromszoros BL-győztes annyira elvesztette a fejét, hogy piros lapot kapott, s ezzel összesen négy perccel sújtotta csapatát. Az 55. percben tízre, 26-16-ra nőtt a hazaiak előnye.

Ezután a legyőzöttnek pedig nem volt más választása: gratulált az MKB Veszprém tizenötödik bajnoki címéhez.

SÜLI JÓZSEF

ILYÉS FERENC A NAGY KÜZDŐ

Ilyés Ferencen most sem múltott. Amennyire csak erejéből futotta, hajtott, küzdött. Azonban nagyon szigorú őrzőt kapott a Veszprém idegenlégiós védői részéről. A válogatott átlövő négy találatával így is csapata legeredményesebbje tudott lenni. Ez azonban most kevés volt a sikerhez, hiszen a Veszprém nyerte az ütközetet.



A szegedi publikum megtapsolta a Pick Szeged játékosait

LAPUNK OSZTÁLYZATAI

Veszprém: Sola 5, Tombor 3, Gál 5, Lapcsevics 5, Lusnyikov 4, Buday 3, Pásztor 3, Tatai 3, Perez 2, Lazarov 3, Iváncsik 5, Myrhol 4, Eklemovics 4, Zdravko Zovko 5.

Pick Szeged: Puljezevics 4, Bendó 2, Krivokapics 2, Andjelkovics 3, Mezei 3, Ilyés 5, Matics 2, Sente 3, Djurkovics 3, Perunicsics 2, Vadkerti 2, Berta 2, Lendvay 2, Bakos 2. **Edző:** Kovács Péter 3.

